

ਕਾਉਂਸਿਲ ਨੇ 2022 ਤੱਕ ਬ੍ਰੈਂਪਟਨ ਲਈ ਆਪਣੀਆਂ ਪੰਜ ਤਰਜੀਹਾਂ ਦੀ ਪਛਾਣ ਕੀਤੀ

ਬ੍ਰੈਂਪਟਨ, ਓਨਟਾਰੀਓ (27 ਮਾਰਚ, 2019) – ਅੱਜ ਕਾਉਂਸਿਲ ਨੇ ਅਗਲੇ ਚਾਰ ਸਾਲਾਂ ਤੱਕ ਸਿਟੀ ਨੂੰ ਉੱਨਤ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਆਪਣੀਆਂ ਤਰਜੀਹਾਂ ਨੂੰ ਅੰਤਿਮ ਰੂਪ ਦਿੱਤਾ। ਇਹਨਾਂ ਤਰਜੀਹਾਂ ਨਾਲ ਬ੍ਰੈਂਪਟਨ ਦੇ 2040 ਵਿਜ਼ਨ (Brampton's 2040 Vision) ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਦੀ ਗਤੀ ਜਾਰੀ ਰਹੇਗੀ। ਇਹ ਨਿਵਾਸੀਆਂ ਤੋਂ ਲਏ ਗਏ ਸੁਝਾਵਾਂ, ਖਾਸ ਕਰਕੇ ਭਾਈਚਾਰਾ ਸੁਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਨੈਕਰੀ ਪੈਦਾ ਕਰਨ ਸਬੰਧੀ ਸੁਝਾਵਾਂ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦੀਆਂ ਹਨ।

ਬ੍ਰੈਂਪਟਨ 2040 ਵਿਜ਼ਨ ਇੱਕ ਪ੍ਰੇਰਨਾਦਾਇਕ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਹੈ, ਜੋ ਇਸ ਬਾਰੇ ਮਾਰਗ ਦਰਸ਼ਨ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਬ੍ਰੈਂਪਟਨ ਅਗਲੀ ਤਿਮਾਹੀ ਸਦੀ ਵਿੱਚ ਕੀ ਬਣੇਗਾ। ਟਰਮ ਆਫ ਕਾਉਂਸਿਲ ਪ੍ਰਿਓਰਟੀਜ਼ (Term of Council Priorities) ਪੰਜ ਮੁੱਖ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਸੰਚਾਲਿਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ, ਜੋ ਕੇਂਦਰੀ ਵਿਜ਼ਨ ਦੇ ਵਿਸ਼ਿਆਂ ਦੇ ਮੁਤਾਬਕ ਹੈ:

ਬ੍ਰੈਂਪਟਨ ਮੌਕਿਆਂ ਦਾ ਸ਼ਹਿਰ ਹੈ

- ਸਥਾਨਕ ਸਿੱਖਿਆ ਅਤੇ ਰੋਜ਼ਗਾਰ ਦੇ ਮੌਕਿਆਂ, ਆਸਪਾਸ ਦੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਅਤੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਅਤੇ ਨੈਕਰੀ ਵਿੱਚ ਨਿਵੇਸ਼ ਦੀਆਂ ਕਾਰਜਨੀਤੀਆਂ ਤੇ ਧਿਆਨ ਕੇਂਦਰਿਤ ਕਰਕੇ ਜਿਓਣ ਯੋਗਤਾ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ ਲਿਆਉਣਾ।

ਬ੍ਰੈਂਪਟਨ ਰੰਗਬਿਰੰਗਾ (ਮੇਜੈਕ) ਹੈ

- ਵੰਨ-ਸੁਵੰਨੇ ਸਮੂਹਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਪ੍ਰਭਾਵੀ ਰੂਪ ਨਾਲ ਜੁੜ ਕੇ ਅਤੇ ਸੰਚਾਰ ਕਰਕੇ, ਸੱਭਿਆਚਾਰਕ ਕਾਰਜਕਰਮਾਂ ਨੂੰ ਸਹਿਯੋਗ ਦੇ ਕੇ ਅਤੇ ਪੂਰੇ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਵੰਨ-ਸੁਵੰਨਤਾ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਸਮੁੱਚਾ ਢਾਂਚਾ ਵਿਕਸਿਤ ਕਰਕੇ ਬ੍ਰੈਂਪਟਨ ਵਿੱਚ ਵੰਨ-ਸੁਵੰਨਤਾ ਦਾ ਜਸ਼ਨ ਮਨਾਉਣਾ।

ਬ੍ਰੈਂਪਟਨ ਇੱਕ ਗ੍ਰੀਨ ਸਿਟੀ ਹੈ

- ਟ੍ਰਾਂਜ਼ਿਟ ਅਤੇ ਕਿਰਿਆਸ਼ੀਲ ਟ੍ਰਾਂਸਪੋਰਟੇਸ਼ਨ ਦੇ ਮੌਕਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ ਕਰਕੇ, ਊਰਜਾ ਸਮਰੱਥਾ ਤੇ ਧਿਆਨ ਕੇਂਦਰਿਤ ਕਰਕੇ ਅਤੇ ਰੁਦਰਤੀ ਥਾਵਾਂ ਅਤੇ ਅਰਬਨ ਟ੍ਰੀ ਕੈਨੋਪੀ ਦੀ ਬਹਾਲੀ ਕਰਕੇ ਸਥਿਰਤਾ ਦੇ ਪ੍ਰਤੀ ਬ੍ਰੈਂਪਟਨ ਦੀ ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਦਾ ਨਿਰਮਾਣ ਕਰਨਾ।

ਬ੍ਰੈਂਪਟਨ ਸਿਹਤਮੰਦ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਸ਼ਹਿਰ ਹੈ

- ਭਾਈਚਾਰੇ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਤੇ ਧਿਆਨ ਕੇਂਦਰਿਤ ਕਰਨਾ, ਮਾਨਸਿਕ ਸਿਹਤ ਸਬੰਧੀ ਸਹਿਯੋਗ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਕਿਰਿਆਸ਼ੀਲ ਅਤੇ ਸਿਹਤਮੰਦ ਜੀਵਨਸ਼ੈਲੀਆਂ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਨਾ।

ਬ੍ਰੈਂਪਟਨ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸੰਚਾਲਿਤ ਸ਼ਹਿਰ ਹੈ

- ਸੇਵਾ ਡਿਲੀਵਰੀ ਨੂੰ ਅਸਾਨ ਬਣਾ ਕੇ, ਮਿਊਨਿਸਿਪਲ ਸੰਪਤੀਆਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵੀ ਢੰਗ ਨਾਲ ਸੰਭਾਲ ਕੇ ਅਤੇ ਸਹਿਯੋਗ ਅਤੇ ਸਮਰਥਨ ਲਈ ਸਾਂਝੇਦਾਰੀਆਂ ਦਾ ਲਾਭ ਉਠਾ ਕੇ ਕਾਰਪੋਰੇਸ਼ਨ ਦੇ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਸੰਚਾਲਨਾਂ ਵਿੱਚ ਲਗਾਤਾਰ ਸੁਧਾਰ ਕਰਨਾ।

ਇਸ ਬਸੰਤ ਰੁੱਤ ਦੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਕਾਉਂਸਿਲ ਨੂੰ ਸਟਾਫ ਦੀ ਵਿਸਤ੍ਰਿਤ ਰਿਪੋਰਟ ਦਿੱਤੀ ਜਾਏਗੀ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਖਾਸ ਪਹਿਲਕਦਮੀਆਂ, ਸਮਾਂ ਸੀਮਾਵਾਂ ਅਤੇ ਹਰੇਕ ਵਿਸ਼ੇ ਦੇ ਖੇਤਰ ਵਾਲੇ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਸਬੰਧੀ ਅੰਕੜੇ (ਪਰਫੋਰਮੈਂਸ ਮੀਟਰਿਕਸ) ਹੋਣਗੇ। ਸਿਟੀ ਅੱਜ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ 2019 ਬਜਟ ਨੂੰ ਵੀ ਅੰਤਿਮ ਰੂਪ ਦੇਵੇਗੀ, ਜੋ ਇਹਨਾਂ ਤਰਜੀਹਾਂ ਨੂੰ ਸਹਿਯੋਗ ਦੇਣ ਲਈ ਢੁੱਕਵੀਂ ਫੰਡਿੰਗ ਨੂੰ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰੇਗਾ।

ਟਰਮ ਆਫ ਕਾਉਂਸਿਲ ਪ੍ਰਿਓਰਟੀਜ ਅਤੇ ਬ੍ਰੈਪਟਨ 2040 ਵਿਜਨ ਨਾਲ ਸਬੰਧਾਂ ਬਾਰੇ ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ, www.brampton.ca/2040vision ਤੇ ਜਾਓ।

ਹਵਾਲਾ

“ਸਾਡੀ ਕਾਉਂਸਿਲ ਨੇ ਉਹ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਧ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਕੰਮ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਪੂਰੇ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਇਕੱਠੇ ਕੰਮ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਜੋ ਅਸੀਂ ਅਗਲੇ ਚਾਰ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਪੂਰਾ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਸੀ। ਅਸੀਂ 22 ਸਾਂਝੀਆਂ ਕੀਤੀਆਂ ਤਰਜੀਹਾਂ ਦੀ ਚੋਣ ਕੀਤੀ ਸੀ, ਜੋ ਨਾ ਸਿਰਫ ਸਾਡੀਆਂ ਚੋਣ ਮੁਹਿੰਮਾਂ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਲਏ ਗਏ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਧ ਆਮ ਸੁਝਾਵਾਂ ਤੇ ਧਿਆਨ ਦਿੰਦੀਆਂ ਹਨ, ਬਲਕਿ 2040 ਵਿਜਨ ਦੇ ਪ੍ਰਤੀ ਸਾਡੀ ਲੰਮੀ-ਮਿਆਦ ਦੀ ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਵਿੱਚ ਵੀ ਹੋਰ ਮਦਦ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ।”

- ਮੇਅਰ ਪੈਟਰਿਕ ਬ੍ਰਾਊਨ (Patrick Brown)

-30-

ਸਿਟੀ ਆਫ ਬ੍ਰੈਪਟਨ ਬਾਰੇ ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ, www.brampton.ca ਤੇ ਜਾਓ ਜਾਂ ਸਾਨੂੰ [Twitter](#), [Facebook](#), ਅਤੇ [Instagram](#) ਤੇ ਫਾਲੋ ਕਰੋ।

ਮੀਡੀਆ ਸੰਪਰਕ

ਮੋਨਿਕਾ ਦੁੱਗਲ (Monika Duggal)

ਕੋਆਰਡੀਨੇਟਰ, ਮੀਡੀਆ ਐਂਡ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਐਂਗੇਜਮੈਂਟ

ਸਟ੍ਰੈਟਜਿਕ ਕਮਿਊਨਿਕੇਸ਼ਨ

ਸਿਟੀ ਆਫ ਬ੍ਰੈਪਟਨ

905-874-3426 | Monika.Duggal@brampton.ca